

声色周刊 | 聚光

上接 A13

买家档案


赵又廷凭借电视剧《痞子英雄》蹿红,当年小S说他是“一块鲜肉”,又帅又好。之后他以一部《艋舺》转战大银幕。到内地发展后,他连续出演了《LOVE》、《第一次》以及陈凯歌导演的《搜索》、徐克的《狄仁杰之神都龙王》、赵薇执导的首部电影《致青春》等,仅仅用了3年时间,赵又廷就从一名新人蜕变成导演们的爱将。他和高圆圆正是合作《搜索》时假戏真做,擦出火花。

**国民女神
高圆圆**

就算你没有万贯家财,没有豪宅名车,甚至和女神有巨大的年龄差距,这些都不是问题,只要你自信长得足够好看,就不妨放开胆子,奋力一搏。

买家档案


内地最著名的摇滚歌手汪峰,曾是“鲍家街43号”乐队的主唱,单飞后凭借脍炙人口的《飞得更高》、《春天里》等歌曲的广为传唱,进入大众视线。去年底,汪峰在演唱会上对台下的章子怡深情告白,恋情正式公开。

Love was made for me and you!

交易快照 “峰子恋”始于赌场?这只是传说

坊间有一段流传甚广的传闻:章子怡和汪峰的恋情始于赌场,汪峰在澳门帮助一对老夫妇赢钱,而这这对老夫妇恰恰是章子怡的父母,“峰子恋”应运而生。但据知情人透露,汪峰和章子怡是在一个朋友聚会上认识的,两人聊天时发现彼此特别投缘,正好都处在空窗期的他们于是发展出恋情。

同类库存 李冰冰

李冰冰可谓娱乐圈的劳模,女王范儿十足,忙拍片忙进军好莱坞,就是落下了找男朋友这事。


适合人群 口味变化无常,让人捉摸不定

富豪、巨星、主持人、摇滚歌手,不管你是神马职业,只要自信能hold住女神统统可以看过。章子怡曾被媒体曝光的几任男友,都很难找到一个共同的标准,口味变化无常让人捉摸不定。霍启山,帅气多金,出身名门,不过据章子怡的老师透露,二人恋爱时章子怡出钱更多,因为霍启山家教严格,并不是挥霍的公子哥,可见章子怡看中的并不是他的钱。2007年章子怡和外籍男友、时代华纳最大的股东之一 Vivi Nevo 恋情曝光。两人恋情持续多年,但就在大家以为婚期在即,却传出分手消息。之后,章子怡因陷入“三重门”事件,处于事业低谷,空窗许久。直到《一代宗师》上映前,她和央视主持人撒贝宁被偷拍,恋情曝光。这段外界普遍不看好的恋情果然没有修成正果。她和汪峰自传出恋情后,虽然因为汪峰之前的婚史而引发一些争议,不过两人一直力排众议,互相扶持,互相力挺。前段时间,汪峰生日,章子怡在微博上秀出了一个以汪峰卡通头像做成的蛋糕,并配以“Love was made for me and you!”的歌词,尽显甜蜜,令外界纷纷猜测:两人是不是好事将近?

抢拍神器 关键是胆子要够大

在众多女神中,章子怡算得上是最特立独行的一个,她选择男人的眼光也同样符合她的个性。她不像其他女神那样,对某一类男生有偏好。或许她的内心已经独立强大到不需要男人用财富或才华来征服她,也不需要时刻嘘寒问暖的温柔体贴来治愈她。如果非要总结,“猎杀”像章子怡这样的女神,关键是胆子要够大,还要能和她谈得来!章子怡曾在接受采访时说:“二十几岁我从中戏毕业,我就想找个好人嫁了吧,结婚生子,现在也是这样子,我没有改变过。”她还曾说过女人一定要谈恋爱,“我们都需要爱情,情感的依靠很重要,当你心里踏实的时候,你各方面的状态都会特别好,你会快乐地面对困难和不开心的。我的爱情观就是这样,女人一定要谈恋爱。爱情给你带来的东西是没办法衡量的,这是一件非常美好的事情。”

邂逅场所 随缘

游泳池,球赛现场、演唱会现场……水瓶座的章子怡爱好实在广泛,所以真的想邂逅女神,就四处逛逛,没有女神不会出现的,只有你想不到的地方。

**国际女神
章子怡**

如果非要总结,“猎杀”像章子怡这样的女神,关键是胆子要够大,还要能和她谈得来!

请继续阅读 A15

国民女神遇到颜正条顺赵又廷,据说就主动了……

交易快照 6月5日在北京登记结婚

二人在《搜索》的合作中暗生情愫,不仅没有因为媒体报道一拍两散,反而常常暗中“电波传情”,高圆圆曾在赵又廷拍《致青春》时前去探班,二人被拍到旁若无人地在机场热吻,之后高调公开恋情。6月5日在北京登记结婚,这段相差5岁的姐弟恋终成正果。

同类库存 陈妍希

《那些年》中的沈佳宜是陈妍希最经典的形象,深深吸引一大批宅男激起学生时代粉红的初恋回忆,牢牢坐稳台湾国民女神的位子,直到于妈的小龙女将其狠狠掀翻在地,至今吐槽声不断。她不是小龙女,但至少还是大家心中的沈佳宜,国民女神榜上的人物。


适合人群 颜正条顺男青年

高圆圆是广大文艺男青年心目中的女神。不过,演各种文艺片出身的她,在挑选男友方面的口味却和其他文艺女青年有点区别。回首她的历任男友,从张亚东开始,虽然他也是很有才气的音乐人,但当年的张亚东绝对算得上是音乐人里颜正的一个。高圆圆曾经透露,自己对张亚东的侧脸“一见钟情”。两人的恋情维系了五年之久。之后,高圆圆还被传入夏雨和袁泉的恋情。高圆圆和夏雨因为合作孟京辉的新剧《艳遇》,被偷拍到连续两晚至夏雨的公寓过夜,恋情曝光,但这段恋情也以分手告终,还让她背上“小三”骂名。2009年6月,高圆圆和于小伟被拍到街头大秀恩爱,高圆圆的经纪人刘凯大

方承认,并表示两人恋爱已经有几个月了,随即两人恋情曝光,多次被拍到亲密举动,最终分手。现任老公赵又廷就无需我们多介绍了。外号“鲜肉 Mark”的赵又廷单从外形来看就是高圆圆的菜,加上出身于演艺家庭,又自小在加拿大接受教育,多位采访过他的记者都盛赞他懂礼貌有修养,能轻松俘获圆圆芳心也很正常。

抢拍神器 长得帅未必行,长得不帅则万万不行

从高圆圆交往过的男友来看,她显然是个颜控。所以,就算你没有万贯家财,没有豪宅名车,甚至和女神有巨大的年龄差距,这些都不是问题,只要你自信长得足够好看,就不妨放开胆子,奋力一搏。像高圆圆这类女神,虽然自己未必愿意承认,但她们找男友的前提却明明白白有一条:长得帅。所谓的前提,翻译一下,就是“长得帅的未必行,但长得不帅的则万万不行。”赵又廷首先符合了圆圆对男人一贯的审美要求,加上他和高圆圆个性相似,两人都很有家庭观念,都不算特别有野心。赵又廷是台湾资深艺人赵树海次子,他曾说过自己对高圆圆不算一见钟情(嗯,据说是圆圆主动一点),高圆圆吸引他的地方就在于两人的频率几乎一致。“她跟我几乎一模一样,我们基本不用沟通,非常有默契,而且这么短的时间就能有这种默契。我不用说她就知道我在想什么,很多时候我们想说的话都是一样的。”

邂逅场所 片场

片场。高圆圆是尽人皆知的孝顺女。当年她为了照顾生病的妈妈差点推掉了杜琪峰导演的《单身男女》。她平时也比较宅,除了工作之外大多数时间都在陪妈妈。所以,想要邂逅这类女神,似乎只有在片场了。型靓正的男生们,如果还没有机会当艺人,哪怕在片场混个场记,说不定也能用“侧面”秒杀女神呢!

